



Warszawa, dnia 09.08.2017 r.

/do uczestników postępowania/

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę półki dyskowej JBOD wraz z kontrolerem RAID (nr ref. sprawy: ZP/16/17).

Działając w oparciu o zapisy art. 38 ust. 2 – ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.), poniżej przedstawiam treść zapytania wraz z odpowiedzią w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę półki dyskowej JBOD wraz z kontrolerem RAID:

Pytanie 1:

„ile zatok ma mieć półka dyskowa? 42 czy 24? Obie wielkość spełniamy, ale 42 bardziej wygląda na literówkę niż rozmiar spotykany w półkach dyskowych.”

Odpowiedź 1:

Zgodnie z Opisem przedmiotu zamówienia Zamawiający wymaga, by obudowa półki dyskowej JBOD posiadała możliwość instalacji minimum 42 dysków twardej 3,5" wewnątrz obudowy półki dyskowej.

Pytanie 2:

„Jakiej firmy kontroler RAID (model, czy tylko zintegrowany) pracuje obecnie w serwerze? Potrzebne jest to do dobrania nowego kontrolera by przeprowadzić migrację danych wymaganą w OPZ.”

Odpowiedź 2:

Zamawiający informuje, że migracja danych nie jest przedmiotem niniejszego postępowania.

Z-ca DYREKTORA
ds. Administracyjno-Finansowych
Instytut Geofizyki PAN

mgr Beata Fromeliusz